Motion




Bilaga 1, 2011-11-21
Att starta ett utvecklingsarbete för framtidens Revy-SM.
Bakgrund & tankar

När vi från EMUS betraktar Revy-SM som företeelse så finns här tilltalande inslag som vi inte finner i andra sammanhang; främst tänker vi dels på att amatörsällskap och professionella sällskap tävlar på samma villkor, dels att man tävlar samtidigt som man gör en gemensam föreställning. Det är helt unikt och alldeles fantastiskt att få vara en del av.

När vi som arrangör nu på djupet har haft möjlighet att arbeta med projektet, så har vi också mött aspekter som vi känner begränsar möjligheten att fullt ut ta tillvara Revy-SM som både evenemang och utvecklingsforum. Bland annat så är medvetenheten om Revy-SM och vad Revy-SM innebär och erbjuder låg både inom artistvärlden och bland allmänheten i övrigt. Vi ser inte att det finns en reell möjlighet att utveckla Revy-SM så länge det inte har en naturlig plats i varken artisters eller allmänhetens medvetande.

Andra delar som vi mött i våra relationer med framför allt externa intressenter är

tveksamheter till projektets kvalitet i relation till att man ser ”Lokalrevyer I Sverige”. Namnet LIS förminskar i våra ögon möjligheten att profilera Revy-SM:s storhet. Vi är övertygade om att t.o.m. en kosmetisk förändring som att ändra namnet LIS till något annat ökar såväl möjligheten att nå nya intressenter som att profilera Revy-SM:s innehåll markant.

Ytterligare ett område som sannolikt vinner på att granskas och utvecklas är den operativa organisationen kring Revy-SM. Det är som rapporten lyfter fram ett grannlaga arbete att arrangera ett professionellt Revy-SM. Att fullt ut sätta tillit till lokala aktörer känns inte utvecklande även om det är jätteroligt att arrangera projektet. Men! Det gör att varje aktör mer eller mindre startar från noll varje år.

Revy som underhållningsform. När vi betraktar revy, så ser vi en mer eller mindre komplett underhållningsform. Det är inte många shower som innehåller sång, dans, musik, monolog, stand-up, samhällsgranskning och allehanda humorformer i ett och samma paket. Kanske finns här utrymme att utveckla revybegreppet eller komplettera det på ett sätt som ökar intresset för arrangemanget. Vi ser också en möjlighet att öka medlemsfloran om vi t.ex. bara lägger till Revy- och Underhållning. Mest som en tankelek kan man kanske ändra namnet från

LIS till RUS; Revy- och Underhållningsartister i Sverige.

Andra tankelekar kan vara att helt ta bort Revy-SM som begrepp och kanske profilera

”Listonpriset” på motsvarande sätt som Guldbaggen eller att skapa ett helt nytt pris.

Syftet med motionen

Vårt enda syfte med att lägga en motion om ett utvecklingsarbete av Revy-SM är att starta ett arbete som kontinuerligt verkar för att utveckla och marknadsföra arrangemanget på ett sätt som gör att vi dels bidrar till utveckling av svensk underhållning, dels når uppsatta mål.
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