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Ornitologen, klädd i knästrumpor, tyrolerhatt och vit skjorta samt kikare runt halsen.
	Monolog där en ornitolog berättar om hur det är att skåda fåglar. Ordhumor
Fetmarkerade ord kan man fördel projiceras för att förtydliga.
	Erik Magnusson


Goddag allesammans! Mitt namn är Martin Ås, Mås även kallad och jag är ornitolog, eller fågelskådare som det kallas i mer folkliga kretsar. Jag är medlem i De sofistikerades ornitologförening. Ja, den är inte så stor vår förening. Det är jag, Thomas Jäder, Anna Anka och hennes bror Kalle.

Att titta på fåglar är ytterst intressant och lärorikt, och jag har kommit fram till att fåglar är väldigt smarta djur! Jag har till exempel fått reda på att sädesärlan använder ett alfabet när de kommunicerar. Ett alfabet som dom har tagit från oss människor faktiskt. Det är säkert, för jag hörde dem kvittra i morse.

Men tro för allt i världen inte att man måste springa runt i skogen för att skåda fåglar, nej gud nej! Jag tillbringar mycket av min fågelskådartid vid Rosenbad. I riksdagen sitter det nämligen en hel hög fåglar och ugglar, har ni tänkt på det? Där finns till exempel ett gäng knäppgökar, olika sorters mesar och en och annan skata. Där finns också exemplar av snedkammad stortrut (bild på Jimmie Åkesson) vilket kan vara förödande då den går mycket hårt åt den kända turkduvan. Men till hösten anar de flesta riksdagsfåglar ugglor i mossen, när löven (bild på Stefan Löfvén) faller. Vart fjärde år visar dom upp sig och lockar folk till sina holkar, valholkar alltså. Men jag litar inte på någon av dem, eller som det heter på Engelska, I don´t trast them. Så dom förtjänar inte min röst, they don´t örn my vote.

Men det är inte bara vid Rosenbad man kan få se fåglar, nej tro inte det! Om man till exempel en sen fredagskväll smyger runt med sin kikare i bostadsområden kan man med lite tur råka få syn på ett par turturduvor, och kanske till och med en sittgök!

Ja, fågelskådning är härligt, man kan nog säga att jag fått pippi på det. 

Tänk att jag såg en så märklig sak här om kvällen! Jag var ute och fågelskådade nere vid Storsjöns strand och fick se ett gäng ankor som simmade runt i en stor cirkel. Jag blev alldeles till mig! Vilka rebeller, de bryr sig inte om lagar och regler. Det stod faktiskt en skylt där med texten ankring förbjuden (Skylt – ankring förbjuden).

Åh tänk vad jag blir trött på folk som tror att dom vet saker som dom inte har en aning om! Jag var inne på Ica för någon vecka sedan och skulle köpa tvättmedel. Ja, jag skulle tvätta min undulat Benny som smitit ut i rabatten och blivit alldeles lerig. Så jag gick in till kassörskan och frågade vilket tvättmedel hon rekommenderade till undulater. Då påstod hon att jag inte kunde köra min undulat i tvättmaskinen! Har ni hört något så dumt? Jag som är medlem i De sofistikerades ornitologförening borde väl om någon veta hur jag ska tvätta min undulat. Efter en lång dispyt gick jag i alla fall och hämtade något tvättmedel som jag tyckte såg bra ut och fick till slut köpa det. Hon sa bara, du gör det här på egen risk. Vilken clown va! Ja ja, sen efter en vecka var jag på Ica igen för att handla mat och vem tror ni sitter i kassan om inte samma okunniga kassörska. Hon kände förstås igen mig och frågade hur det gått med min Undulat. Så jag svarade som det var att stackars Benny inte längre är i livet. Då sa hon bara: Vad var det jag sa, det är klart man inte kan köra en undulat i tvättmaskinen. Men då fick hon så att hon teg! Ha, sa jag, han dog inte i tvättmaskinen, det var i mangeln!

Nämen lyssna, tyst, håll truten! Nu måste jag iväg, för jag tror att jag hörde en kaffegök, adjö, trevligt att råkas!
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