Text: Staffan Bjerstedt

Skolköket

(En chef för skolkök, man eller kvinna, I förkläde och hårnät.)

A
Då vill jag till alla er i personalen säga varmt välkomna tillbaka till en ny termin. Det känns roligt att träffa alla er här i skolköket igen och jag hoppas att ni alla tycker att det känns inspirerande att komma igång med laga en god och näringsrik kost för våra fina elever och våra duktiga lärare.
Innan vi sätter igång med dagens korv stroganoff med fiskpinnar och bruna bönor… så vill jag informera alla om några enkla förhållningsregler som kommer att gälla denna termin.
Till att börja med så inför vi från och med nu en kretsloppsprincip som innebär att all överbliven mat serveras igen tre veckor senare. Till exempel kan överblivna köttbullar efter tre veckor tillagas igen, fast som champinjonsoppa, Eller så kan mjölk som inte druckits upp efter 21 dagar komma till användning som pålägg på knäckebrödet.
Jag vill också påminna att vi har några elever, ett litet fåtal bara, som har särskilda önskemål vad gäller kosten. Vi har 14 elever som är glutenintoleranta, vi har 16 elever som är laktosintoleranta, 5 elever som komjölksintoleranta, 7 elever som är ärtsoppeintoleranta, 4 elever som är mattants-intoleranta samt tre elever som är intoleranta i största allmänhet.
Vi har 23 vegetarianer, vi har elva veganer varav fem är militanta, och vi har fyra elever som bara äter mat tillagad på ett feministiskt sätt. 
Vidare har vi 18 elever som av religiösa skäl inte äter fläskkött och vi har tre sverigedemokrater som av religiösa skäl enbart äter fläskkött. Vi har två buddhister som inte äter mat med dålig karma och vi har en hinduer som bara äter mat som badat i floden Ganges.
Avslutningsvis vill jag också berätta om att vi nu byggt till matsalens toaletter så att alla elever och lärare kan känna sig välkomna dit. Vi har numera en toalett för pojkar, en toalett för flickor och en för mittemellan. Vi har också en toalett för pojkar som definierar sig som flickor, en för flickor som definierar sig som pojkar, en för pojkar som både tycker om flickor och pojkar och en för flickor som tycker om mittemellan. 
[bookmark: _GoBack]Vi har vidare en toalett för matematiklärare, en för biologilärare, vi har en annan toalett för feministiska idrottslärare, vi har en toalett för korkade historielärare, vi har en toalett för vaktmästaren Börje som luktar så illa och mycket glädjande har vi nu också en toalett för transsexuella slöjdlärare från norra Västmanland! Mycket välkomna!	./.
