GW
     Text: Mia Hjalmarsson (Mariestads Unica Revy)


I veckans brott intervjuar allas våran GW av programledaren Camilla Kvartoft. Intervjun handlar om robotgräsklippare. Det vet inte publiken utan tror att den handlar om den ökande brottsligheten i landet. Vi kommer in mitt i programmet kanske?

[bookmark: _GoBack]CK- I kväll hälsar vi professor och kriminologi-experten Leif GW Persson välkommen hit till oss. Vi har tagit hit honom för att få hans syn på de ökade organiserade ligor som invaderar landet i en kolossal fart. Det drabbar både unga och gamla, fattiga och rika. Dom kan ta sig till vad som helst och är fullständigt oförutsägbara.
Leif, vad är din syn på saken om detta fenomen?

GW- Jag skulle ju vilja kalla det här för extremt provocerande, va.
Vi ska vara väldigt klara över att det är oerhört obehagligt för gemene man, va.
Jag skulle t.o.m. gå så långt och rubricera detta som uppvigling, brottsprovokation och störande av allmän ordning.

CK- Ja det är allvarligt alltså. Har du varit med om något liknande förut.

GW- Nej. Det är ytterst obehagligt va och dom rekrytera överallt. Många befinner sig i ett hjälplöst tillstånd va. Men som jag alltid brukar säga: har man gett sig in i leken så får man leken tåla. Och då håller man käften va.

CK- Vad gör polisen för att få stopp på det här då?

Gw- Dom jobbar på att få in tekniska spår, vittnes iakttagelser och naturligtvis så har dom ju span va. Men alla har ju inte så där grundmurat förtroende för polisen . Det är ju ingen jävel som vågar gola va.
 
CK- Dom jobbar för högtryck alltså. Men vad har dom misstänkta att säga till sitt försvar då?

Gw- Ja det är väl så här att det som rör sig där uppe på dom ska man nog inte överdriva värdet av. Vi snackar ju inte kvantfysik precis här va. Och det är i pricip omöjligt att få nån av dom o snacka. Dom tiger som Berlinmuren va.
CK- Ska man själv försöka att få stopp på dom?

Gw- Det avråder jag bestämt ifrån, va. Faktum är att dom bedriver riktiga maffiametoder när dom raskt kilar omkring i folks trädgårdar. Attackerar fruktansvärt ilsket. Ibland kan det handla om riktigt grovt våld som avskurna hälsenor va. Nån stackars sate har ju faktiskt blivit tillfogad skador ända upp i rektum.

CK- Ja, fy. Det låter inget vidare det här. Vad kostar det folk att ge sig in i det här då?

GW- Tjaa..Förhållandevis billigt. 20-40 tusen på marknaden. Det får du inte mycket tjofaderittan för va. Förmildrande omständigheter generellt är väl att folk själva har gett sig in i det här utan att kolla upp konsekvenserna va.

CK -Jag har fått uppgifter här från olika håll att man har bevis för vilka det är som står bakom det här. . Stämmer det ?

GW-Ja det är ett riktigt konstaterande .Och jag brukar ha rätt i åtta fall av tio. Dom har ju fått in lite signalement och så va. Och av midjemåttet av döma på dom här filurerna va så skulle jag rent fysiskt vilja likna dom vid ena simpla torskar va. Följer alltid samma mönster.

CK - Vi hoppas på att detta får en lösning och att folk får lite lugn och ro i fortsättningen och kan sova gott om nätterna.

Gw- Det finns ju sakligt väldigt tunga argument för det va . Jag skulle tro att 19 av 20 klaras upp inom en månad. 30 dagar är den kritiska tidpunkten. För sen blir det knivigt va.
Dessutom har ju jag alltid påstått att dom är organiserade va. Och dessutom så finns det inga som helst förmildrade omständigheter för sånt här beteende.

CK - Vi tackar professorn för hans syn på saken och... Meen va faan..
Där kommer dom ju. Spring Leif! Spring!

Robotgräsklipparna kommer in och utför en dans.


