MATEMATIKMANNEN

Jag beundrar min bror för två saker. Han kan räkna.
(Paus)

Torsten heter han, brorsan. Han är verkligen en jävel på det här med siffror. Det är inte jag.

Vi är fyra syskon (håller upp tio fingrar), han och jag, och våra fem systrar, och när vi växte upp var det alltid samma sak. Torsten skulle alltid överglänsa mig.

Jag kommer ihåg när jag skulle köpa ägg åt mamma. ”Köp sex ägg”, minns jag att hon sa. Jag köpte tre kartonger med 14 ägg, men det var tydligen fel, och dessutom hade sju gått sönder, så det var bara 52 kvar, och då gick Torsten och köpte sju kartonger med elva ägg, och det var tydligen rätt.

”Du fattar ju ingenting”, sa Torsten. ”Du är dum!” sa jag. ”Kan du säga det tre gånger?” sa Torsten ”Det gjorde jag ju!” sa jag. Då skrattade Torsten. Jag fattar inte varför.

Jag har det inte så lätt alla gånger.

Ni kan ju tänka er hur det var för mig på mattelektionerna i skolan. Fröken kunde fråga nåt i stil med ”Hur mycket är 50 procent av 200?” (Paus; försöker komma på ett svar.) ”Lila?”
Efter skolan fick jag jobb i livsmedelsaffär. Det gick inget vidare. Jag minns när chefen skrev fem skyltar, och på den stod det ”Ta tre flaskor saft, betala för två” (paus) Ja, alltså, läsa kan jag ju…! Men sen satt jag där i kassan, och kunderna kom med sexton flaskor och skulle betala för nio… men det var inte registrerat i kassaapparaten, och då fick jag räkna ut priset själv, och det gick ju inte. ”Äsch, ge mig tusen spänn”, sa jag.

Då fick jag sparken.

När jag träffade min blivande fru, Gunnel, frågade hon så här: ”Tror du på tvåsamhet?” (paus) Det är möjligt att jag är lite pryd av mig, men jag har faktiskt aldrig varit lockad av såna grejer. Så jag svarade att jag känner mig mest bekväm om det bara är hon och jag.

Ja, och så gifte vi oss, och bara 67 år senare strök sig Gunnel över magen och sa ”Vet du vad? Snart kommer vi att vara tre!” ”Herregud, hur får dom plats?!” skrek jag och svimmade. Det var ju lite tokigt. Vi fick bara ett barn: Hedvig och Hilda. Jättesöta är dom.

Jodå, det slutade lyckligt för mig, trots allt. Jag trivs med livet, och med mitt senaste jobb. Där känns det verkligen som jag äntligen hamnat på rätt plats. ”Du jobbar väl inte i affär längre, va?” brukar folk fråga, och då brukar jag le lite och svara ”Nej, jag är ekonomiansvarig på kommunen.” 
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