BITTER-GUBBE    Ser uttråkad ut. Tittar länge på publiken.

Vad skrattar ni åt? Det finns väl inget att skratta åt i dessa tider. 
Ser ni inte på TV? Krig, höga räntor och elände. Men det är ändå inte det värsta.   
Plötsligt greppar frugan fjärrkontrollen, byter kanal och höjer ljudet samtidigt som hon dreglar och lutar sig leende fram mot TV-rutan. 
Nu bryter helvetet ut! Sommar med Ernst Kirchsteiger!
Det långbenta kräket visar att han kan måla, tapetsera, laga mat och duka snyggt med löv, hönsnät och gamla brädbitar. Och allting är ju så fruktansvärt vackert.
”Titta på detta vissna björklöv i motljus. Det är det vackraste jag har sett!”
Nä, det är det inte, förra veckan dreglade han över 2 torra rädisor på en plankbit. Eller när han påstod att han kunde få eterneller att växa. 
När man, som man, känner sig djupt kränkt och hustrun dreglar som mest så börjar fanskapet att sy!!
Det är TV-ledningen och Ernst som har startat ett inbördeskrig hemma i vårt kök, mot oss riktiga män. 

Nä, nu får det bli ändring på torpet. Jag sa att vi ska låta bli TV:n och roa oss själva istället.
Hon tvekade, men jag sa att om du inte tycker att min idé fungerar så får du bestämma i fortsättningen. Då kom jag på en briljant idé eftersom hon gillar TV. Det finns ett program där fula gubbar och käringer klär av sig nakna bakom en skärm som dom sen hissar upp. 
Det heter Naked Attraction. Har ni sett det? Nej, det var en felställd fråga för jag vet att ni har sett det men hur många avsnitt har ni sett? Har du sett det? Inte? Bor du under en sten eller? För nå´t år sen skröt TV med att det skulle sändas på svenska. Det kvittar väl vilket språk ett sån´t program sänds på.
Sagt och gjort. Jag satte frugan på en stol mitt i TV-rummet med bindel för ögonen. Sen satte jag på min Spotify-lista med goa låtar, klädde av mig naken och höll en riktigt stor handduk framför hela mig. 
”Nu kan du titta” ropar jag till frugan. 
Jag började hissa upp handduken till musiken, sakta, sakta. Nu kom jag på att jag inte tvättat fötterna men det brydde sig inte katten om. 
Han var där och slickade ändå. När jag fått undan katten fortsatte jag hissa handduken. Nu har jag inte så vackra knän. Dom ser ut som 2 stora kroniska bölder så jag ökade farten med lakanet upp mot det heligaste. Där stannade jag lite för spänningens skull. Då tog musiken slut! 
Jag tänkte att det kommer ju snart en ny ballad. Jag har nämligen 10 kärleksballader efter varandra och efter det 10 svängiga partylåtar. 
Nu har det vart nåt fel på datorn den senaste tiden. Den har nämligen inte spelat låtarna i turordning utan huller om buller. Så när handduken närmar sig skrevet så drar datorjäveln igång Skogsdisco-duon Hoojas låt ”Banan, melon, kiwi och citron” Jag ökade farten i panik, drog till, och tror ni inte att .. att han fastnade i hänget på handduken. Jag drar loss handduken så den hamnar över katten och intar sen en sexuell posé. 
Stolen är tom. Frugan har gått och lagt sig. Då biter kattskrället mig och jag säger inte var.
Nu måste jag gå. Frugan vill inte att jag missar reprisen av Jul med Ernst.

