
Känd från hotell Romantik

Monolog för kärlekskrank dam 70 +++              	Text  Tommie Hildman

Hej! Jag heter Inez, Inez med z. Ni kanske känner igen mig från TV-programmet Hotell Romantik som gick på SVT tidigare i år. Jag fick aldrig ihop det med nån karl där, och det var väl lika bra. Det var ingen stake i gubbarna. Dom bara pratade om sig själva och hur märkvärdiga dom var. Den enda som var sexig var Sven-Erik, ni vet han med den där stickade suspensoaren eller baddräkten eller vad det var. Gud vilken häftig karl, men mig såg han aldrig.

Nu ska ni få höra! Jag ska berätta om mitt livs stora kärlek! Efter att SVT sänt sista avsnittet av Hotell Romantik fick jag en vänförfrågan från Gordon på Instagram. Han hade sett mig på TV och tyckte att jag var en fantastisk kvinna. Han såg något särskilt hos mig som gjorde mig unik, sa han. Han erkände att han blivit störtkär i mig redan i första avsnittet. Han kallade mig för ”sitt livs stora kärlek”. Så har aldrig nån sagt till mig förut. 

Gordon var en hög amerikansk militär som tjänstgjorde på ett amerikansk hangarfartyg långt borta nånstans. Gordon skickade ett foto på sig själv i full uniform. ”Gud vilken snygg karl”, tänkte jag och accepterade hans vänförfrågan.Han skickade också bilder på sin 12-rumsvilla i Pittsburgh. Gordon ”kärleksbombade” mig varje dag med virtuella meddelanden och youtube-klipp med kärlekslåtar. Jag blev så lycklig!

Gordon berättade att hans fru och barn tragiskt omkommit i en trafikolycka några år tidigare när dom var på väg till kyrkan. Han försökte bearbeta sorgen genom att tjänstgöra på det där krigsfartyget och isolera sig. Men så såg han mig och blev förälskad igen. Gud va romantiskt!

Gordon skrev att han gärna ville komma till Sverige och träffa mig, och jag svarade att jag ville inget hellre för nu hade jag blivit riktigt kär i Gordon. Han var visserligen 25 år yngre än jag men åldern spelar ingen roll när man är kär. Gordon undrade om jag kunde lägga ut för hans flygbiljetter tills han kom hit. Han skulle få permission men det var något med hans kontrakt och bonusar som skulle minska drastisk om han tog av dessa pengar. Så jag skickade 100 000 till honom för utlägg till alla hans specialflyg och annat för att han skulle kunna ta sig till Sverige. Han tackade och lovade betala tillbaka summan så snart han kom till Sverige. Han var minsann inte barskrapad. Han hade andra tillgångar men kom inte åt dom nu när han satt isolerad på den där kanonbåten långt borta.

Min dotter blev jättearg när hon fick veta att jag skickat pengar till Gordon. Hon påstod att jag hade blivit lurad. ”Dumma jänta”, tänkte jag. Hon vet inte vad äkta kärlek är. Hon är bara avundsjuk på mig för att jag fått kontakt med en så kärleksfull och omtänksam man som älskar mig och inte en sån där slashas som hon bor ihop med! Min dotter påstod att fotot Gordon skickat föreställde nån skådis som jag aldrig hört talas om som hette Peck, Pick eller Pitt men det tyckte inte jag. Gordon är då bra mycket snyggare.

Jag stod på Arlanda en hel dag och väntade på Gordon men han kom aldrig. Jag misstänkte att det hänt honom nåt. När jag kom hem kom det ett sms från hans chef på den där kanonbåten, amiral Skunk. Gordon hade snavat och ramlat i en flygplanstrappa och låg nu på ett privatsjukhus. För att kunna betala sjukhusräkningen och operationen frågade Gordon om jag kunde hjälpa honom att ta sig från sjukhuset och flyga till Sverige. 

Vad gör man inte när ens älskade är i nöd, så jag skickade 200 000 kr till Gordon. Jag ville skicka mer pengar men min dumma kamrer på banken sa att jag inte fick skicka så mycket pengar till Gordons konto. Han ville skydda mig, sa han. 

Gordon ringde upp mig mitt i natten och berättade att han tänkte ta sitt liv och att det var mitt fel. Jag hade ju inte skickat tillräckligt mycket pengar för att han skulle kunna ta sig från sjukhuset. Jag berättade att jag inte fick skicka mer pengar för banken. Då blev Gordon jättearg och hotade med att lägga ut filmen på nätet där jag dansar naken för honom. Jag hade spelat in en erotisk film som var nog så utmanande. Jag blev jätteförtvivlad för Gordons skull. Han som litat så på mig. Han måste vara mycket sjuk. Men det finns ju andra banker, så jag tog ett banklån på en annan bank med huset som säkerhet och skickade 400 000 kr till Gordon.

Nån dag senare ringde Gordons chef amiral Skunk och berättade att Gordon dött. Jag blev förtvivlad och grät dag och natt. Flottan hade en efterlevandefond, sa han, och jag skulle få en miljon dollar. Gordon hade angett mig som närmast anhörig. Allt han behövde var mina kontouppgifter. Sedan skulle han sätta in pengarna. Min dumma kamrer på banken hade spärrat alla mina konton så det gick varken att ta ut eller sätta in pengar. Jag hörde inget mer från den där amiral Skunk. Han tog nog pengarna själv.

(Det plingar till i Guns mobil. Hon tar upp den, läser och skiner upp.)

”Hej min vackra kärlek”, skriver George på Instagram. Han har sett mig på TV i Hotell Romantik och frågar om han får bli vän med mig. Det klart han får. 
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