Text: Staffan Bjerstedt

Städprojektet

En medelålders man med framtoning av chef håller föredrag med en powerpoint. 

MAN
Sådär, då är klockan halv och jag tänker att vi kör igång. Som ni familjemedlemmar säkert vet så är det idag lördag. Det innebär att vi idag har en projektdag och jag tänkte nu gå igenom hur jag tänker mig strukturen på den här aktiviteten.
BILD 1: Vårt projekt i familjen är alltså att vi ska städa huset. Eller som projektnamnet lyder: ”Cleaning up for a better future”.
Det är viktigt att vi i vår familj genomför det här projektet utifrån en långsiktig vision om ett renare hem. Vår gemensamma målbild kan sammanfattas så här:
BILD 2: Utifrån en strategi om att ”Global Climate Action Starts in our Kitchen” är vårt mål att det mjölkpaket som just nu ligger i påsen för matavfall under dagen ska flyttas till enheten för kartongavfall.
Vidare ska lagret av damm på möbler och golv reduceras med 85 procent. Ja, det är en hög målsättning och det finns de städskeptiker som ifrågasatt realismen i detta. Men jag är fullständigt övertygad om att med hjälp av modern teknik – vår 10 kilobyte dammsugare från Hugin – så kan vi vända utvecklingen.
BILD 3: Det projekt vi har framför oss kan brytas ned i ett par olika processer, där första delen består i att implementera dammsugning i samtliga rum.
Processägare i den här delen är Sofia och Johan.
Här vill jag direkt höja ett varningens finger för de konspirationsteorier om orättvis arbetsfördelning som florerat runt köksbordet. Det stämmer inte att jag som familje-vd inte skulle delta – tvärtom, från min fåtölj i vardagsrummet är det jag som ansvarar för att hålla den strategiska överblicken.
Låt oss nu gå över till städprocess 2 – The Toilet´s Challenge.
BILD 4: När det gäller ”The Toilet´s Challenge – for a less smelly world” så är detta en komplex process som kräver både multitasking och en förmåga att inte kräkas i första taget. 
Jag har därför bestämt att du Malin, min kära hustru, kommer att få hedersuppdraget i denna del som project manager executive officer. Jag vill gärna passa på att önska dig all lycka i ditt kommande arbete.
För att kunna åldersbestämma de lämningar som finns i badrummet kommer även en inhyrd arkeolog att jobba som konsult i denna del.
BILD 5: Därmed är den här föredragningen avslutad. Vi går nu över i den operativa fasen av den här projektdagen och återsamlas klockan 17 för utvärdering och debriefing. Om någon har några frågor finns jag under dagen tillgänglig i fåtöljen i vardagsrummet, dock inte efter klockan 15 för då är det Premier League på Viaplay…

Kvinna kommer in med trasa i handen.

MALIN
Stefan, kan vi åka till Ica Maxi nu? … Vad håller du på med?

MAN
Jag bara repeterade min genomgång inför städdagen idag.

MALIN
Jag har redan städat. Det är klart. Kom nu så åker vi! (drar iväg honom)

MAN
Ica Maxi? Men jag har inte hunnit lägga upp en projektplan för det…






